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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Személytelen szerkezetek  – B2 és felette
SZINT: B2 (és felette), emelet szintű érettségire, és középfokú nyelvvizsgára készülőknek is ajánlott – sőt, felette is használható
CÉLOK: Hírek nyelvezete, nagyon formális szövegek, videók visszafejtése 
KÉSZSÉGEK:  Beszéd / Hallott szöveg értése / Nyelvtan
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy le lehessen játszani a hanganyagot
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)
ÓRA MENETE:

1. Az óra elején mutassunk képeket hírműsorokból, és próbáljuk meg kitaláltatni a gyerekekkel, hogy mi történhetett. Ezt nagyon röviden érdemes csak, mert nem férünk bele a 45 percbe!  (3 perc) 

2. Ezután hívjuk fel a figyelmet arra, hogy a hírekben milyen formális szerkezetekkel találkozhatunk – és találkozunk is! Ennek illusztrálására lapozzunk a Notebook fájl 1. oldalára, ahol a szenvedő alapvető szerkezeteivel ismerkedhetünk – a megoldásokat úgy mutathatjuk meg, hogy a táblatörlőt végighúzzuk a kihagyott részek felett.  (5 perc)
3. Ha ezzel készen vagyunk, lapozzunk a Notebook fájl 2. és 3. oldalára, ahol bemutathatjuk a további személytelen szerkezeteket, elég jól összeszedett szólista kíséretében – itt bíztassuk a gyerekeket arra, hogy nem mindig csak a ’said to be’, vagy a ’thought to be’ szerkezeteket használják, hanem nyúljanak bátran a többihez is! (10 perc)

4. Most osszuk ki a feladatlapot, ahol megtalálható egyébként az összes szabály, amiről eddig beszéltünk, és az első feladat is – itt 10 híres (tév)hitet találhatunk.  A feladat az, hogy átírják személytelen szerkezetekkel a mondatokat – töb megoldás is lehetséges, ha valaki esetleg gyorsabban végez, bíztassuk, hogy keressen mindenhol alternatívát. Végül lapozzunk a Notebook fájl 4. oldalára, ahol, kijavíthatjuk a feladatot – fontos, hogy mi mindig csak egy megoldást adtunk meg, természetesen több helyes megoldás is létezik, ezeket is fogadjuk el, beszéljük meg! A Notebook fájl 5. oldalára bemásoltuk a megoldásokat is – mármint a ’valóságot’ a tévhitekről, ha van időnk, kedvünk, végigmehetünk rajta. (10 perc)
5. A következő gyakorló feladat már egy rövid hír, ahol a kiemelt részeket kell átírni a tanult szerkezetekkel. A Notebook fájl 6. oldalán javíthatjuk ki ezt a feladatot (10 perc)

6. Végül következzék a játék (! Összesen 4 hírt gyűjtöttem össze – természetesen mindegyik álhír a www.onion.com oldaláról! Ezekből a rövid részletekből kellett a megadott szavak alapján összefolglalást írni 1-2 mondatban. Ez lehet házi feladat is, ha kifutunk az időből, de azért akár 5 perc alatt is érdemes megnézni a részleteket – megj.: egyes részletek elég durvák, mielőtt bevinnénk csoportoknak, ezért nézzük meg őket. Igazából a ’hős’ 8 éves amerikai kisfiú esete volt csak zavaró 1-2 gyereknek,a  többin szórakoztak jól. Miután elkészültek a hírek, javítsuk ki, vagy az órán közösen, vagy adják be házi feladatként. (5 perc)

